
 

Minuta CE09-2021 

 Minuta  
Reunión Comité Ejecutivo Ampliado  

Sesión Ordinaria 
 
Reunión:   CE09-2021 
Fecha:   Jueves 16 de septiembre de 2021 
Horario:   De 8:00 a.m. a 11:30 a.m. 
Modalidad:   Virtual 
Plataforma:  Microsoft Teams 

 
A. ASISTENTES 

 
B. AGENDA 

1. Saludo 

2. Avances en proceso de negociación Solicitud de fondos 2022-2024 

3. Avances del Proceso CCM Evolution: 
Contratación de Oficial de Monitoreo.  
Avance proceso contratación C19RM 

Curso Virtual de Ética 

4. Diálogo con SC para Contratación Social. 
5. Varios:  

Agenda Plenaria ME05-2021 

Proceso selección SR 

6. Lugar y fecha próxima reunión 
 

C. DESARROLLO 

Punto 1: Saludo  
 
La Sra. Consuelo Raymundo, vicepresidenta del MCP-ES brinda un cálido saludo a los miembros 
participantes, agradeciendo el tiempo tomado para esta sesión. 
 

Punto 2: Avances en proceso de negociación Solicitud de fondos 2022-2024 

 

Lcda. Isabel Mendoza comenta que han estado trabajando de cerca con la gerente de portafolio Sra. 

Serena Buccini, se les ha enviado toda la documentación incluso el cofinanciamiento para revisión 

del PRT, solo los puntos 2 y 3 estaban revisando con Plan ya que son puntos técnicos, pero ya lo 

enviaron y solo se está esperando la respuesta, también se ha tenido el acompañamiento del ALF, 

por lo que estamos a la espera de la aprobación de la subvención o de algún otro requerimiento que 

necesiten. 

Dr. Julio Garay comenta que lo más importante en esta fase de negociación es que se ha mantenido 

el hilo de todo lo que el FM ha requerido, en el tema de TB se presentó todos los detalles, 

documentos, proyecciones y cofinanciamiento los cuales fueron entregados y enviados a tiempo al 

igual que VIH. 

 

 

 

Lcda. Habely Coca/ ASOCCES, Sra. Consuelo Raymundo/ Orquídeas del Mar, Dra. Margarita de Peñate/ 

IEPROES, Lcda. Marta Alicia de Magaña/ Directora Ejecutiva, Dra. Celina de Miranda/ ONUSIDA, Lic. 

Francisco Ortíz/ FUNDASIDA, Lcda. Yanira de Rodríguez/ Grupo PROCAMPOLY, Dra. Ana Isabel Nieto, 

Dr. Julio Garay, Lcda. Isabel Mendoza y Dra. Ana Guadalupe Flores de MINSAL  
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Intervenciones: 

Lic. Patrice Bauduhine: En relación con la respuesta del asunto 4 y 3 del formulario de respuesta 

al PRT, estamos pendientes de coordinar con Dra. Ana Isabel Nieto, ya que necesitan que se amplie 

el tema de los sistemas de información y lo que se está haciendo para COVID19 y la gerente de 

portafolio necesita la respuesta para hoy mismo, por lo que espero que nos coordinemos este mismo 

día. También por nuestra parte el resto de los documentos han sido entregados, pendientes de 

entregar los reportes el lunes que viene, además comentarles que la gerente de portafolio me 

comentó que tanto para MINSAL como para nosotros, se espera que nada nos retrasará, pero hay 

algunos procesos que, pese a que ya entregamos la información, tardaran un poco en validarlos en 

el FM y que esta demora impida tener el aval y firma para octubre. 

Dra. Celina de Miranda: Estoy preocupada con todos los cambios, y como MCP deberíamos hacer 

el comentario que se verá afectada la firma del acuerdo, pues he visto el intercambio de correos, 

esperando que no se duplique el trabajo para los procesos que ya han sido subsanados. 

Lcda. Habely Coca: Es preocupante la demora, esperemos que todo el proceso avance sin 

dificultad. 

 

Punto 3: Avance del Proceso CCM Evolution 

- Contratación de Oficial de Monitoreo  
 
La Lcda. Marta Alicia de Magaña comenta que como parte de los indicadores es el 
seguimiento al CCM Evolution, se llevó a cabo el proceso para la contratación del oficial de 
monitoreo, en el cual participó la presidenta y como parte externa al MCP-ES el Dr. Salvador 
Sorto, ya se identificó a la persona Lcda. Johanna Guerrero, esperando que el contrato 
inicie el 1 de octubre, sin embargo estamos gestionando que pueda participar en el retiro 
anual de miembros ya que ahí se brindará información de los proyectos que estamos dando 
seguimiento, se trabajará de la mano con el comité de monitoreo y así poder avanzar con 
el compromiso de capacitar a los miembros del comité y a todo el MCP-ES en el tema de 
monitoreo, ya se inició con un taller el cual fue financiado por PASMO, pero ya con la 
participación de Lcda. Guerrero podremos continuar con las actividades de fortalecimiento 
en este tema. 
 

- Avance proceso contratación C19RM 

 

La Lcda. Marta Alicia de Magaña comenta que la primera parte se declaró desierta al igual 
que el proceso anterior, en el segundo proceso se volvió a convocar y están participando 
Dra. Celina de Miranda y Dr. Eduardo Zuleta. El día viernes se realizarán las entrevistas. 
 

- Curso Virtual de Ética 

 

La Lcda. Marta Alicia de Magaña agradece a los miembros que ya se tomaron el tiempo de 
realizar el curso, sin embargo, en la agenda del retiro anual se ha designado un espacio 
para aquellos que aún no lo han podido completar y así lograr el 100% de cumplimiento 
como lo requiere el FM. 
 

Punto 4: Diálogo con SC para Contratación Social 
 
El Lic. Patrice Bauduhine comenta que el asunto 4 solicita incluir el tema de Contratación 
Social dentro de la subvención 2022-2024 para los fondos por encima de la asignación, de 
acuerdo con el análisis que se ha hecho con el presupuesto se ha incluido alrededor de $95 
mil dólares para el presupuesto de PLAN, ha sido trabajado en paralelo con la asistencia 
técnica de ICASO, los estudios realizados por Joan Tallada y todo el proceso de Diálogo 
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con Sociedad Civil. De acuerdo con la hoja de ruta se han mantenido los 4 grandes rubros 
abogacía, capacitaciones, relación diseño del mecanismo de contratación y la 
implementación específica del diseño. Esto permitirá englobar lo que se propone dentro del 
plan de acción de contratación social. Como uno de los primeros pasos se debe establecer 
una coalición de sociedad civil para tratar este punto de forma descentralizada, transparente 
y participativa, por lo que ya se han sostenido reuniones con representantes de sociedad 
civil dentro del MCP-ES; esta coalición sería la encargada de llevar todo el proceso, Plan 
brindará el apoyo con la implementación de las actividades, con un rol particular de un 
equipo técnico para brindar ese apoyo y orientación al proceso. 
 
Intervenciones: 
Lcda. Marta Alicia de Magaña: Este día habrá una reunión con los miembros de sociedad 
civil dentro del MCP-ES con el objetivo de preparar la agenda de la reunión que se espera 
realizar el 30 de septiembre con participantes de organizaciones de sociedad civil que están 
fuera del MCP-ES. Seguimos con este compromiso, esperando tener una amplia 
participación. 
Lic. Francisco Ortíz: He enviado una lista preliminar de organizaciones a las compañeras 
Lcda. Habely Coca y Lcda. Isabel Payés para identificar si hay más organizaciones 
potenciales, en la reunión de la tarde también podemos validarla. 
Lcda. Marta Alicia de Magaña: Si pueden apoyar también los colegas de las 
organizaciones internacionales, si consideran que puedan estar interesados en apoyar el 
proceso. 
Lcda. Susan Padilla: Por mi parte no he identificado ninguna organización. 
Lic. Patrice Bauduhine: De mi parte igual no hemos identificado, pero podemos tenerlo 
para la próxima convocatoria, no tanto por ser beneficiarias, sino por apoyar el proceso. 
Lcda. Marta Alicia de Magaña: Efectivamente, pues el presupuesto es un poco ajustado, 
y cuando se inician los procesos se requiere de mucho apoyo. Se hará un primer esfuerzo 
de acompañamiento como MCP-ES hasta el 30 de septiembre, luego de esa fecha, la 
coalición deberá definirlo. 
Sra. Consuelo Raymundo: Por mi parte he convocado a organizaciones de TS, algunas 
cuentan con personería jurídica y otras no, cual seria el apoyo que estas recibirían. 
Lcda. Marta Alicia de Magaña: Eso es parte de todo el proceso y líneas de trabajo de la 
coalición.  
 
Punto 5: Varios 

 

- Agenda Plenaria ME05-2021 

 
La Lcda. Marta Alicia de Magaña, comparte los puntos propuestos para la reunión ME05-2021 que 
será el jueves 23 de septiembre en Hotel Pacific Paradise. 
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Acuerdo: 

Agenda aprobada por unanimidad por los miembros del comité. 

 

- Proceso de Selección de SR 

El Lic. Patrice Bauduhine comenta que ya se ha analizado como sería el proceso para selección de 

SR, en donde se ha definido hacer una nueva convocatoria, esto significa que no se dará continuidad 

a los socios ya existentes, esperando dar inicio en octubre, noviembre y poder contratarlos en tiempo 

para la implementación 2022-2024, esperando brindar mas detalles en la siguiente sesión. 

Intervenciones:  

Lic. Francisco Ortíz: Es bueno que se avance con este tema para no ver afectada la implementación 

de la subvención. 

Sra. Consuelo Raymundo: Me gustaría que se compartan los lineamientos para poder hacer la 

propuesta como organización.  

Lic. Patrice Bauduhine: Con gusto se les compartirá con anticipación para que puedan prepararse, 

esperamos iniciar este proceso la primer semana de octubre. 

 

 Punto 6: Lugar y fecha próxima reunión  

De acuerdo con el plan de trabajo anual la próxima reunión de este comité se llevará a cabo el 11 

de noviembre, para el cual se enviarán los datos logísticos de manera oportuna vía correo electrónico 

a través de la Dirección Ejecutiva. 

D. FIRMAS 

 

Lcda. Habely Coca  

Presidenta 

 


